
F160CHAMPAGNEF160BLACK

SILVER RED PINK PURPLE BLACK CHAMPAGNE

Available color choices for Melbourne Series:

F225PURPLEF225RED F145PINK F145SILVER

Interior for the F160/F225/F145 in
black, champagne, purple and silver

Interior for the F160/F225/F145 in 
red and pink

MELBOURNE SERIES
 F160 MELBOURNE - 3 Piece Lightweight ABS Molded Set

3 Piece Set Includes: • 28” Upright • 24” Upright • 20” Upright

F225 MELBOURNE - 2 Piece Lightweight ABS Molded Set
2 Piece Set Includes: • 28” Upright • 20” Upright

F145 MELBOURNE - 20” Lightweight ABS Upright

• 20% expansion feature for additional packing
• Lightweight, durable 100% ABS hard-sided shell
• Fully lined interior with mesh pockets and 

elastic tie-downs for separate packing
• Push-button, self-locking telescopic handle
• 4 multi-directional spinner wheels for easy mobility
• 5 year limited warranty



F215NEWYORK

INFLIGHT SERIES
 F212 DEPARTURE - 2 Piece Hardside Set

2 Piece Set Includes: • 28” Upright • 20” Upright

F206 LAS VEGAS - 2 Piece Hardside Set
2 Piece Set Includes: • 28” Upright • 20” Upright

F206 PINK LAS VEGAS - 2 Piece Hardside Set
2 Piece Set Includes: • 28” Upright • 20” Upright

F215 NEW YORK - 2 Piece Hardside Set
2 Piece Set Includes: • 28” Upright • 20” Upright

20” Upright Spinner (pictured in the above sets)

F2061DEPARTURE • F2061LASVEGAS • 
F2061PINKLASVEGAS • F2061NEWYORK
• Lightweight and durable; exterior is made of durable polycarbonate
• Full interior printed lining with mesh pockets and elastic compartment straps
• Push-button, internal chrome telescoping handle 
• 4 multi-directional spinner wheels for easy mobility
• 5 year limited warranty

F206PINKLASVEGAS
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F212DEPARTURE F206LASVEGAS

Interior for the F212/F215/F2061 in
Departure and New York

Interior for the F206/F2061 in Las
Vegas and Pink Las Vegas



F120NAVYYELLOW
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Fully lined interior

4 Piece Set Includes: 30” Upright • 26” Upright • 22” Upright • 18” Upright

F120CHARCOALORANGE

F135 ROME - 3 Piece Set

• 20% expansion feature for additional packing
• 1200D polyester/ABS shell exterior
• Full interior lining with mesh zipper compartments
• Chrome, self-locking telescopic handle
• 4 multi-directional spinner wheels for easy mobility
• EVA foam front panels
• 5 year limited warranty

F135LAVENDER

Fully lined interior

3 Piece Set Includes: 28” Upright • 24” Upright • 20” Upright 

F135BLACK

F120 VARSITY - 4 Piece Set

• 20% expansion feature for additional packing
• 1200D polyester unit
• Full interior lining with mesh pockets
• Telescopic aluminum handle
• Side handles for easy transport
• 2 large, durable skate wheels
• Integrated I.D. tag
• EVA foam side panels
• 3 year limited warranty

F165 JOURNEY II - 3 Piece Set

• 900 High Density polyester with PVC backing
• Interior mesh pockets with full-lining in all uprights
• 4 wheel spinner system for easy traveling
• Push-button/self-locking telescoping handle
• Top and side comfort grip handles for easy handling
• 3 year limited warranty

F165PINKDOT

Fully lined
interior

3 Piece Set Includes: 28” Upright • 22” Rolling Duffle • 19” Upright 

F165BLACKDOT F165LEOPARD F165PINKGIRAFFE F165BLACK



F228 PASADENA - 3 Piece Set

• Expands 2.5” for additional packing capacity
• 900 High Density polyester unit
• 4 multi-directional spinner wheels rotate 360° 

for easy maneuverability
• Internal, aluminum telescoping handle with 

push button
• Interior mesh and zip pocket and elastic pocket
• 5 year limited warranty

F228PINKGIRAFFE

Fully lined interior

3 Piece Set Includes: 28” Upright • 20” Upright • 14” Tote 

F228PINKLEOPARD F228BLACKDOT F228PURPLE F228RED

F2281 PASADENA - 20” Upright

• Expands 2.5” for additional packing capacity
• 900 High Density polyester unit
• 4 multi-directional spinner wheels rotate 360°   

for easy maneuverability
• Internal, aluminum telescoping handle with 

push button
• Interior mesh and zip pocket and elastic pocket
• 5 year limited warranty

F2281PINK

Fully lined interior

F2281TURQUOISE F2281BLUE F2281CHARCOAL F2281BLACK

F32RED

Fully lined interior

F32BLACK F46BLACKDOT F105PINKGIRAFFE4

F32 JOURNEY - 4 Piece Set
F46 GALLERIA - 4 Piece Set
F105 FASHION - 4 Piece Set

• Expands 3” for additional packing capacity
• Heavy-duty 600 Denier polyester unit
• Full interior lining with elastic strap
• Interior mesh pocket on front lid for separate packing
• Push-button, recessed, self-locking telescopic handle
• 2 in-line skate wheels for extra long wear
• PVC corner protection against wear and tear
• 2 large front pockets
• 3 year limited warranty

4 Piece Set Includes: 28” Upright • 24” Upright • 19” Upright • 12” Tote
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F106MULTIPINKDOT

Fully lined interior

3 Piece Set Includes: 28” Upright • 24” Upright • 19” Upright • 12” Tote

F106BLACKDOT

F106 ESCAPE - 4 Piece Set

• Expands 3” for additional packing capacity
• Heavy-duty 600 Denier polyester unit
• Full interior lining with elastic strap
• Interior mesh pocket on front lid
• Push-button, recessed, self-locking telescopic handle
• 2 in-line skate wheels for extra long wear
• PVC corner protection against wear and tear
• 1 large front pocket
• 3 year limited warranty

F180BLACKDOT

3 Piece Set Includes: 28” Upright • 24” Upright • 20” Upright

F180MULTIPINKDOT

F180 FUSION - 3 Piece Set

• Expands 2.5” for additional packing capacity
• Heavy-duty 900 Denier polyester unit
• Full printed interior lining
• Padded top and side exterior handles
• 4 multi-directional spinner wheels for easy mobility
• Integrated I.D. tag
• EVA foam front panels
• 5 year limited warranty

PTB419PINKGIRAFFE

PTB419BLKPNKDOT

PTB419 - 19” Multi-Pocket Duffle
PTB428 - 28” Multi-Pocket Duffle

• 900D polyester unit
• Large zipper pull
• 2 large front pockets
• 2 side pockets
• Detachable shoulder strap
• 3 year limited warranty

PTB419BLACK
PTB428BLACK

Fully lined interior

F180BLACK



PRD322 - 22” Rolling Multi-Pocket Duffle

• 900D polyester unit
• Heavy duty zipper
• 4 front pockets
• Interior handle
• Self-locking telescopic handle
• Detachable shoulder strap
• Extra large wheels
• 3 year limited warranty

PRD322BLKPNKDOT

PRD322PINKGIRAFFE PRD322NEWMULT IPINKDOT PRD322NEWBLKDOT PRD322BLACK

PRD330 - 30” Rolling Multi-Pocket Duffle
PRD336 - 36” Rolling Multi-Pocket Duffle
PRD340 - 40” Rolling Multi-Pocket Duffle

• 900D polyester unit
• Multi-pockets on exterior
• Large U-shape opening on top
• Detachable shoulder strap
• 3 year limited warranty

PRD330RED

PRD330BLACK
PRD336BLACK
PRD340BLACK

PRD330RED
PRD336RED
PRD340RED
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